ININT—=2 VU5

RHC series
220, 025, 332, 340, 350, 063, 280, 2100

i

......------——'

| S ST e
VA e |\ e\ |

REr-_abv. @
l.......! = | ¥
.....!':

sl i
/

nll/ I|

4...1" .@ ll\
A /

T4 AIII

359

AE
W | =

=|m
5 ||

=
N
CE

B4



ININDT—=D) 5

=& (3000mm.s) -BEEHNSPEER-EAM
WREB ) FD10~208D T ILF—IRYNEE

fafER— b

R=bAU T4 2BZRESLT
S IREREN (XTI

~ —
D)= RKT4
U1 —ZHRF 1 1360 EEEL .
FERDHEANS ) ) —TBEH AL
(020,25,32,40)

Yy —7#BERL

VR P SEN R AIR L

w S S~ 8B
RETH. RETHERES S FEFL. 9923 VHER)
o3 R — T8 TSRS V9D ZWL7§§5;Q§;
BB (Hw 3= RILBEZ) EEL, 150f ]
INAIND—
v 3= DE (RHCF40-500. &7 & & 5kg. #HaE10.5MPak FERED) e
500 A : ) H—— ZB
77\”\ w/ \L/ S( (0mi/s) E 100t % gﬁj‘/ﬁ
L | &gl g g, . I
) 400 1 g goE §7 0@‘,‘/ >> g
E ool <f ~/ 5 %
Ny AREED4 (
= S I / / /K 5o
L , 4
“ / ))
100 / A %
I/ A somm/s | —+——((
e AT | | (( 0
1.0 2.0 10| 20 25 32 40 50 63 80 100
B§R3 (s] ) YA Z[mm]

360



RHC series

ETRAL—=XBOYva=Zryd

APEVINZI

ovav ) IERLTHDBDT

FURERIXIIF—(RE-EBEE)Z

R4,

Yy—of

AP VIAVLE

WA/ F U EFERLTNDID
SR AR ERE N DYE .

BEAELT. UU—TRZALTNS®H
NED)FDZ— RIURY E LB

L THEEMRNR

FE ]

BERARA

(2000mm/s, #¥410kg)

=EZ
(~3000mm/s, %ikg)

{EENRIE

EPEVAVE /BN EVI )

Doy azrsmes
@R~ K

v T= T
-

ﬁ 7‘)93)?1'\?“ \Ezh
UI—=o%

YY=THET A DY AVE
@uvyrazr Ik RGN
D= PZAVE

o Iy aAvE

-
ﬁ §7‘793 VR—k~
=%

@Uu—ofm mvﬁfrg
-
Tﬁ i aE
DU—7%

DU=DRRTA

(OCPDERDZ/ 54
— — Bt ] T

T Taigagar

112
Cum N M
-M:@
Exhy

PP PZAVE S
E2 b0y ROTER
ZRURHIR— b

oy avINyFUIC
LYY AVERRK.
I7Eay KAN—IC
BiprmovrayR—
N

IV —THRFA
MICIFZU =T
ZEY. O RAN—R
ENTHRHR— b

BITRICBY. FIvY
AOBEETDI YD
ERZAVE 2310
EI7IBER NV ER
LigLos

owav)vInTy
DEDPAVE 2 15
OEFBITRICEI ANY
KAN—RIT RO~
@OBEETS

361

{K3&

H:

=)
N
o



RHC series

WEBEESE

NANDT=2 ) T DEEEES

EEI 1 H#EEHIRILF—ER
(e =
——— _ RHC80 X
BWEs M=100kg T T AN
2 ha—2 St=500mm [ RHCe3 \
Z hO— U PhERR To=0.5s ] BEEE
RHC50 \ \ B@
I T
g RHC40
BAREOHE o0 ‘ \\
T2 RO—2EE  Vm=StTo=1000mm/s —hRes SRR
BREE Vmax=1.5Vm=1500mm/s = RHC25 \\ \\\ RN
= [ T NN\
= RHC20 \ N
R ¥
B SSRmEE = AN\
angs M=100kg =
BARE Vmax=1500mm/s
10
E1 061 D@D NARN
N\
EREORER* A%a
B
w2 N
:
] H
50 500 5000)
) KEERENDISEIS. BRSNS REZERI DI OBMNLET, BAEE Vmax[mm/s]
KRHCEBENRALUR—LR-IWEBASOIII7Y) VI DHEETFRI TEREERAL T,
EERI2
Ed5ESES
BWEE M=5kg
2 hO—=2 St=800mm
2 bO—OFRERH To=0.5s
BAEEDHTE
FHZ fO—2FE  Vm=St/To=1600mm/s
BREE Vmax=1.5Vm=2400mm/s
RIS LD HEETE
anNgE M=5kg
BAERE Vmax=2400mm/s
1 DEI20D@ED
EFEORE
) KEREBDIBEL. BFIENESA( FEEERIDLOBMNLET,
KRHCEBENRBLUR—LNR-SWEBHFOIII7) VI D EEEFRI TEREERAL TS,
BARNI RI¥—FK
\ F21—JH&E(mm) [ 20 | 25 | 32 [ a4 [ s0 | e | 8 | 100
\ BARINL 7)LF— 1] \ 7 | 12 | 2v | 3 | 47 | 84 | 127 | 1%

® 362



RHC series
AT LIETE

D maLs (A~GEY)
Ei‘\\" @3mEHIER (1-A~2-B)
- @®rE 3m
i @DyAL
(#42E00.5MPa)
2T LBER
J57&Y. n,Vmax. 252 TEMKEE BHIF (1Y 1R BMBERMM2) ZE—FavFO—>
SoxRHB. A Bt Cot DBt 5] TR
o | o | o [3:6~63[0.0~14.4]16.2~216] 36~45 |e648~67] 1 "N 517
SRFLBERICEY . BRH. BE 7| 7 | @ [Vol000(36)|Vo2000(144)]  — 0400060  — | — == | [REA
HER. Fil—TRAREEERET D, % | % | g [oowo6al — lvoroodealuonEes]  — | Z#|\1p =477 B B
Z | & | i} [5Y3000(5.4)[sY5000(12:6)[sY7000(216)] — - 3% 2% | |REB
220 T2 | @ [SX0006]56000(126[5K00016] = = 17 |1 1vzrv | LF
= I LB | [sus0o0@s)snronoies| — — — 517 4%
10 7 V0Z1000(3.6)[Vaz2000(12.6)[Vaz3000(16.2)]  — — 1 &
E n-0.7 3 e O T ) A - 2 [ea ZEIVE | om REC
ey / (i) — — VFR2000(16.2) [VFR3000(41.4) [VFR4000(67.0) f;‘g :5('
2] 0.5 —  |VFST000(9.0)[ VFS2000(18.0)[VFS3000(36.0) [VFS4000(64.5)] B Ay
= ~_—03 — = - = = 7ZE 5a7
g 5 0-1 1-A | AS22011F(3.5)
= / 1B | AS230NFB5) | o6
i / 500 |1.5 1.C| AS2051F(4.5) |1/g.1/a
= 2-A | As220]0(2.9)
<a 0 2B | AS2000(3.8)
1,000 2,000 3,000 1000 3 1-C | AS3001F(6.5) 06
- 2-B |AS3000,A53500(12.3) | 1/4.3/8
BXEE Vmax[mm/s) TC| AS4001F(16)
20 |1500|4.5 A
225 2-B |AS3000,A53500(12.3) | 1/4.3/8
= 2000] 6 1-C | AS4001F(16) 010
¢20 2-B ASSOOO,ASSSU(OH?S) 1/4,3/8
£ 1-C | AS400TF(16 510
s X 2500|7.5 2-B |AS3000,AS3500(12.3) | 1/4,3/8
n=0.7 1-C | AS4001F(16) 210
E o s 3000 © 2B |AS3000 AS300(123) | 1/4,3/8
= ! 1-C | AS2051F(4.5) 06
: / / 83 500125 2.5 |AS3000,A53500(123) | 1/4.3/8
T / 1000l 5 1-C | AS3001F(10) 08
zfn; 2-B |AS3000,A53500(12.3) | 1/4.3/8
1-C | AS4001F(16) 010
o 05 5055 055 25 1500(7.5 2-B |AS3000,A53500(12.3) | 1/4.3/8
BAEE Vmax[mm/s] 2000|110 ;,g :SS:OO(?(;(FZ(;% T/g
232 2500(12.5 2-B | AS4000(25.5) 1/4
= I 3000 15 2-B | AS4000(25.5) 1/4
30 T-A | AS320J1F(10)
E ‘ 1-B | AS330JTF(10) 6
3 ~0.7 500 | 4 1-C | AS4001F(16) 010
@20 = 2-A | AS320J0(13) 1/4,3/8
i 0.5 2-B [AS3000,AS3500(12.3)
= /8:? 1-C| AS4001F(16) 10
=00 32 |1000| 8 2-A | AS32000013) |41 5%'5ss
T 2-B |AS3000,A53500(12.3) )
gﬂ; 1500] 12 2-B | AS4000(25.5) | 1/4,3/8
o 2000] 16 2B | AS5000(74) 3/8
7,000 2,000 3,000 2500] 20 2-B | AS5000(74) 3/8
= 3000] 24 2-B | AS5000(74) 3/8
BARE Vmax[mm/s] TA T AS3200TFI0)
1-B | AS330JTF(10) o8
2510 I 500 | 6 1-C | AS4001F(16) 210
40 i 2-A | As320J0(13) | 1/4.3/8
£ n=0.7 2-B [AS3000,AS3500(12.3)
030 A 40 [1000] 12 2-B | AS4000(25.5) | 3/8012
e s 1500[ 18 2-B | AS5000(74) | 3/8012
£ 0.3 2000[ 24 2-8 | AS5000(74) | 3/8012
520 0.1 2500] 30 2-B [ AS5000(74) 3/8012
= 3000 36 28| AS420(74) 3/8012
£ro ) BEFTOERBIE. V23 VENEBABBANSY &TDT, BARNT #)L+—%P.366T
& ERBLT AL,
© 7,000 2,000 3,000
BAEE Vmax[mm/s]
N SUUIERE

Vmax : RARE (P.36258)



RHC series

AT LEER
J57&Y. n,Vmax. &5 2 TEMETER BHIF (1Y INIEEERMM2) ZE—FavkhO—5
SoERHB, cet Dat Ee Fat Get 1 TR
o | | o [16:2~21.6] 36~45 | 64.8~67 [102.6~120[ 180~300| 7 | " %17
SRTLEERICKY, BHA, RE DD & — _|[VQ4000(36.0) - = = E4 gy BB
HiEiR, F1-THERELBET D, 7% |8 Z(v)sggguee:, V4000895]  — = - 15|18 VB E
7B W G = Ea- |
a1 ( — — — — z 54

250 T ER T - = = = 2lc ;;;{/ 1%
= 7| E |mme 4 z
T ‘ A s " VOZ3000(I62)] — — - - 2 =y |
£ 60 n=0.7 = VQZ3000(21.6) = = = = & 2-A e mm
s VER2000(16.2)[VFR3000(41.4)|VFR4000(67.0)[VFRE000(102:6 [ VFR6000(181)| %

e ol5 VFS2000(18.0) [VFS3000(36.0) [VFS4000(64.5)VFS5000(12.6) VES6000(180)| 7 | p.g A>3~
2 40 ~i = — —  [VPCI60(120) [VPI70(300)] 7 17
IS /0_1 1-Al AS42001F (24)
= ZB[ ASA3IIF(4) | o o
T 20 500| 95 1-C|_AS4001F(16) |°% 2
= 2-A] AS4200(26)
@ o 28] AS420(102)
1,000 2,000 3,000 1-A| AS42[11F(26)
BEEE Vmax(m/s) *ioo) 19 Ao | 38
2-B] AS420(102)

263 1500] 285 2-B] AS420(102)  |3/8. 016
100 7‘0 - 2000] 38 2-B]  AS420(102)  |3/8. 016
£ n=0- 2500] 47 2-B]  AS420(102)  |3/8. 016
5 3000[565 2-B] AS420(102) |1/2. 016
a 0.5 T-A]_AS42001F (24)

g /0_3 2-B| AS430I1F(24) glg\
= ==01 500 15 1-C| AS4001F(16) 216\
= / 2-A|_AS4200126) |1 /% "3/
T / 63 2-B] AS420(102)

& 1000[ 30 2-B]  AS420(102) _ |3/8. 016
a 0 1500] 45 2-B] AS420(102) _|1/2. 016

1,000 2,000 3,000 2000] 60 2-B AS420(102) 1/2. 016
== Vmax (mms] 2500 75 2-B] AS600(258) _ |3/4. 016
mEEE Vmaximm/s 3000[89.5 2-B] ASB00(123) _ |3/4. 016

2-A|__AS4200(26) 016

280 500|245 28] AS420(102) _|3/8. 1/2
by ‘ 1000[485 2-B]  ASB00(123)  [3/8 o016
£15 n=0.7 80 [1500] 725 2-B]  AS600(258) _[1/2. 016
5 2000[96.5 2-B]AS600(258) 3/4
e 0.5 2500[120.5) 2-B]AS600(258) 3/4
o ~03 3000] 106 2-B] AS600(258) 3/4
& /0.1 500] 38 2-B] AS420(102) 3/8
S _— 1000]75.5 2-B]  AS600(258) _ [1/2. 016
T S = 100[1800] 113 2-B] _AS600(258) 3/4
= 2000[110.5) 2-B] AS600(258) 3/4
a 2500] 138 2-B]_ASB00(586) 3/4

7,000 2,000 3,000 3000[88.5 2-8] AS500(123) 3/4
2=%E Vmax(mm/s] 3) BE. BAFCORAIL. 7V avENEBADISANBYETOT, BARNIALF—%P.366T

BRLTZS 0,

2100 ‘
¥ 250
£ n=0.7
320 A‘

XX /\0'5
5 0.3
=l
& 0.1
2100
i /

%50
qa

0

1,000 2,000 3,000

Be®RE Vmax[mm/s]

n: YU UIERE
Vmax : R&EE (P.3625/R)

364




ININD—=2 ) 5

RHC series

020, 025, 832, 340, 350, 963, 280, 3100

RHC[BJ20|
nno—su>sl
LItVE 307720 He

BRXRTHE

~DES

-[M9BW][ -

izr F—AA R

#%ELJ P.366%
BEE .

Bl =ir | F1-JAE
L | #5E7— b 20| 20mm r 21y FERGEEY
F |Ov RO IR 25 25mm %) D-AQL], MOLIELA — R 2 v FHE2HE
~ FRoS oo DERERER) T
G [Ny FR7Z 2R 32| 32| .y 52 hO—2 (mm) ZfEDA— 21 »F(0-C70, H7D)
;g ggmm Gt L BEIEBRENE LA, (EED)
mm P.366% TSM LA,
63| 63mm Z— b4y FiEiE
80 M|Es | 2v 1
122 woo:: A—b219F s 1o
[meEs [4— 21 v F LU AP PR
XBRA— 21 U FREETREY CRE< AL
BWEAA— D ZRA YT A h 240y FREORMARL. P.1341~1435% TSRS,
- ERRE A— A VT B - FeEE (m)
. o | U—km B me BAT 1 TRE T
R ORAREE | Ty B bC AC 520~063 | 0800100 | 0o 1| 3| 5 B D55 ERRE
. ML) @[ N
WL [ AL | AL
RPN MONV | MON — |elel®O|—| O
5v,12V] = = G59 @ — @0~ O |ipg
saxvr| [smenm ' MOPV_| _MoP — |elele®Ol—| O
‘ = = GsP (@ | —|®@l0—| O
— M9BV | M9B — |elel®Ol—| O
o8 12v = = Ks9 | @ |— @O0 —| O | —
= = H7C — el—eele —
# 3#& (NPN) 5V,12V] — G39 — = [—]—le] — [iCEm
. 2% 12V = K39 — == (e — | —
i B D [ mMoNWV | moNw = e ele[0[-0O UL
o . = = 59W | @ |— @ O O \emgs | PLC
2| swss 38 eND) : MOPWV | MoPW | — | @ @|@|O—| O
Yl cezw i = — | GsPw (@ |—|@®@ O —| O
¥ o oy MOBWV | M9BW | — | @ @@ O —| O | _
S0% R # = — | Keow (@ |—|@ O —| ©
3PN “MONAV|"MONA| — | O |O|@[O|—| O
B LS smeney | P12 “IMOPAV] “MePA| — [ O [O|e@|o|—| o |'P®
eexw) o 2y “M9BAV|“M9BA| — | O |O|@|O|—| O | _
’ = — |"GsBA| @ |—|®@O|—| O
DUEAT CERT) Z/INPN) | [5V12V — | HINF | G59F | @ ®O| | O [icEm
3| | — — el _ —
= ens 5v A%V | A% ° ° ICE1Es
5 s ] 100V_| *?A93V | _A93 — elele@el—| — | —
# E3 100VIAF| A9OV A90 = ® | —[@[—[—[ — TicE®
4 E 100V,200V  — B54 o —ee | —
f — " 200VBIT]  — B64 [ —o—[—| — | — |, _
b B v [ — — | cmc | — ) — @0 @] — .
Z RGAE 1 e 24T | — | csoc | — )y — o @@ — icEm|
Y — — A33 — == — e —
F mpa = A34 —|—]—]—]e] — _
DINGEZ | © 100v.200V—— Ad4 ————le| —
PWER 28ET) | J0A Y~ = = B59W o (e | | —

X1 MPkEB LS A TOA— b 21V FId, ERBEXOBRICRLGTLETT H

RS INEN

*2 )— RgREIm& 1 713, D- A930)z7>«0)§d!3&@”) E3X

X —FRRSES

0.5m
1

ZN:—EE

SISHHALISCE
YDA RS 5 — k2 A 9 FOF

(1) MONW KOENDIEIERA — b2 A v FIIF
(1) MONWM

(f51) MONWL XD-A3[], A44, G39, K39ZTId,
(1) MONWZ

(1) H7CN

Rtz

BRATEERA — h AV FHHYETDTEHMII. P.378ZTSMILEL\,
i3, P.1410.141122%

HROTIKEEEZRIET S EDTIEIHY Zt A

FEEERVET,
-ASLIV, MOV, MOIWVEIE LU, D-MOLIA(V) BUd. BYRT LR E T,
)= R#72L (N) DIBRSIIFRRLIENTLEE N,

¥D-A9[], MO, MOLIWELA — b 2 A v FId, BMRHH GRIEM) EBWET, (2il. A— b RA Y FERGERDAH, BIHFERIET)

=
£

EHE



RHC series

tts
F21—7 P& (mm) 20 | 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 [ 100
[Edi b ZR
REEMIEN 1.5MPa
BeERED 1.0MPa
RIEEREN 0.05MPa
BEEESLUERREERE —10~60C (JELRKEEREZ L)
FERAER U RE 50~3000mm/s
ovav Irovrar
BARRT #ILF— () 7 [ 12 ] 21| 33 ] 47 | 84 | 127 196
&#oyyavabo-smm | 80 | 80 [ 80 | 80 | 80 | 80 | 80 | 80
fai & (o)
ZNO—0REDHEE ~1000st: "3*,1001~ 15008t
ELREELTIE EXE. #sa7—MeE. OV MINY RN OS5V
2 hO—o%k
L mm
F1—JAEmm) | B NO—2 (820 | @R hO—s= BAZ MO
20 250 ~700 1500
F—HF— XA RH1E 25 250 ~700 1500
HMIET55 32 250 ~1000 1500
T il e 40 250 ~1000 1500
XC3 L~ MIMBHORH ____ 50 250 ~1200 1500
e s |
%020~040D BN, 80 250 ~1400 1500
%%032, 040DZIIE 100 250 ~1500 1500

BfIZEEE /Bemm

JE1) #ER/NZ PO—ILITDR FO—2 (1~249ST) DEMEIIFIARET I A\ A U FI3BMI VS

322 bO—UhRLVE,

03 EREEBR CERITREMA B F T,

2) BHER PO—U B2 HIEEICIE. RIEENERYET,

E3i) Fa1—THE(mm) q
ITXFEE| 4= B
HAREES HE 20 25 32 40 50 63 80 100 R
. 020~040 77— X2 BIF v hXx1
#7Am 77— 2 |RHC-L020 |RHC-L025 |RHC-L032| RHC-L040| RHC-LO50| RHC-L0B3 | RHC-LOBO|RHC-L100| g50~@100: 7— k X 2. & BEfFHRIL k X8,
INREE X8
020~040 1752 IX1
P 1 |RHC-F020 | RHC-F025 |RHC-FO32 | RHC-FO40 | RHC-FO50 | RHC-FO63 |RHC-FO80 |RHC-F100 | 950~¢100: 75 ¥ X 1. &EBUTHRIL kX 4.
NREEXA

F) T hRRICDOEELTIDI VI 1ADDBEDKEIZ2 4y TFRLES 0,

366



https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

nano—y>s RHC Series

B hR
‘ ouT ‘ ‘ ‘ IN
BAL N
F1—7 |0V KR | o | FEEE EFAES MPa
AWE(mm)| (mm) (mm2) [ 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
20 0 ouT 314 63 94 126 157 188 220 251 283 314 | |REA
IN 236 47 71 94 118 142 165 189 212 236 | [pep
25 1o ouT 491 98 147 196 246 295 344 393 442 491
IN 378 76 113 151 189 227 265 302 340 378 | |REC
2 1o ouT 804 161 241 322 402 482 563 643 724 804
IN 691 138 207 276 346 415 484 553 622 691 | |AL=2
20 " ouT | 1260 252 378 504 630 756 882 | 1010 | 1130 | 1260 -
IN 1060 212 318 424 530 636 742 848 954 | 1060 | |[fEIE
50 20 ouUT | 1960 | 392 588 784 980 | 1180 | 1370 | 1570 | 1760 | 1960 W0
IN 1650 | 330 495 660 825 990 | 1160 | 1320 | 1490 | 1650
- =% our | 3120 624 936 | 1250 | 1560 | 1870 | 2180 | 2500 | 2810 | 3120 m
IN 2800 | 560 840 | 1120 | 1400 | 1680 | 1960 | 2240 | 2520 | 2800
80 o5 OUT | 5030 | 1010 | 1510 | 2010 | 2520 | 3020 | 3520 | 4020 | 4530 | 5030 | |RZQ
IN 4540 | 908 | 1360 | 1820 | 2270 | 2720 | 3180 | 3630 | 4090 | 4540
100 - OUT | 7850 | 1570 | 2360 | 3140 | 3930 | 4710 | 5500 | 6280 | 7070 | 7850
IN 7150 | 1430 | 2150 | 2860 | 3580 | 4290 | 5010 | 5720 | 6440 | 7150
%) BN (N) =EH (MPa) X SEHE (mm2) D £ 7.
BERXR Er1-ImEE£5002 FO—5TT)
—
(kg)
F 1— TR (mm) 20 25 32 40 50 63 80 100
EER 1.20 1.62 2.04 3.20 4.90 6.08 8.93 | 13.60
HEE #sE 7 — M 1.44 1.88 2.44 3.72 5.95 7.32 11.04 | 16.67
EEPS 1.29 1.79 2.23 3.47 5.68 6.97 10.67 | 15.92
502 hO— 4y DElimEs 0.06 0.08 0.09 0.15 0.22 0.25 0.35 0.51

5tH75%  f) : RHCL32-600

@EHEHE (500st)

......... 2.44(7— K2 032)

2.44+0.09% (600—500)/50=2.62kg

% 5 S ERREADWH ) — X

KE

o iR - 7V RRAREMG-+-20-21) =X
KEFBICOTHEL T R—LR=JZ TSRS,



RHC series

15X (920~240)

® @
14)
BB
S BhmE meE %L it
1 | By RAn=— FIVIZULESE 1 TIA b
2 |~y RAN— FIVIZYLEE | 1 FITA K
3 | YYYFFa-—T FIVIZULESE 1 BET7IYA b
4 | EZRY FIVIZYLEE | 1
5 | ovvav)sIA % %48 1 BEOOLDDE
6 | vvraryrue 1 BEIOLDOE
7 |EbvOYE 1 EEOOLHOE
8 | syravan— il 2 025,040 : ZO%—k
9 | FuNn A 2
10 | WA — 1
11 | Fwia BTSSR 1
12 | YY=2#7€>7Y (O KH) — 1
13 | YU=F#7E2TY (AYKfil) 1
14 | YU—J#KF(HT FIVIZVLEE | 2 BE7ILYA b
020 : M5X0.8X6
15 | RANRMSRIL R%RIE 1 025,032 : M6X1X6
040 : M8X1.25x8
. . 020,025 : M5X0.8%X6
16 | AANRMIEHRAL R&E 4 032.040 : M6X 1X8 RIS/ I+ Sty b
17 | $#1R — 1 F 1 —7PE (mm) FhES RE
18 | oyravnNyxy kezil 2 20 RHC20-PS
19 | ERbtyFY NBR 1 25 RHC25-PS RES
20 | wIFUVY fiBE 1 32 RHC32-PS | ~ ok
21 | EXbVHZTY b NBR 1 40 RHC40-PS
22 | YYyFFA-THATY b NBR 2 Sty MIFYU—2/5 2 (10g) S BE hE
23 | Oy RNyFY NBR 1 Io . N e
24 [0yvs NBR 1 gg;g\u IDHIVBERIBEITRREICTFRL
25 |OUvY NBR 2 5—28@% : GR-S-010(10g)
%020,02513, HENZTVLZBICBYET,
Aixs

368

020~40DHBEDIICIT. Oy R AN=FlEN
U RAN—D2EBDEDD—FH%ERARETIE
T BEO—HICRNFTPEVFEEHITTOD
TP WN-ZESL T, BERITDEL.
WA LB L Y 2 BHHTIES N,



115X (250~2100)

ntno—u>s RHC Series

X || =
m|m
@ | =

=
£

H?

Rza
~ T
AZRLAE
BB &R "
&S e e &%k it
1 Oy RAnN— FIVIZOLEE 1 TIYA S
2 | Ny FAN— FIVIZOLER 1 ZINA b~
3 | YUyFFa-—-T PIVIZOLER 1 BE7IVA
4 |EXbrOYE i 1 BEIOLDOE
5 EXr FIVIZOLER 1
6 | TN L] 2
7 | WA — 1
8 | Fvra BMEE 1
9 | YY=2#7t7Y (Ov kM) - 1
10 | YU=T#7EYTY (AY Kf) - 1
11 | 881 — 1
12 | ovoavnNyFxy oLy 2
13 | ERbINYFY NBR 1 A:I#
14 517025 Tl 1 e
T o E v sy NER > GBOBIEIZ BB E, 7/ V=& F 1 — T ORAII,
e RELH M LD THBHI TSR £5
16 | Oy RNNwF» NBR 1 B RAIEET T
D-(1
=X



RHC series

SR TIER BAR
220~240
2XRc P
H2 GA GB NN
I I ) /7
E I | 41 T e
& A __& =
hd ¥ N
il \ \ i
© N
15 1.5
AL, | v_,JE ‘._.E RS
NF, 2[EIRKA, A KL F |10 N Jc Jo N |10 2XFL
NA H s+2hO0—2 F
B WH 2z+2 hO—2
(mm)
F1-JAEmm)| A | AL | B c D E F |FL |GA [ GB | H | Hi | H
20 18 |15.5| 32 |40.5| 10 |145| 16 |11.5|53.5|47.5|44 5 8
25 22 [195] 36 [455] 12 |18 16 [11.5[56.5]49.5 |48 6 8
32 22 [195] 44 [515] 12 |18 19 [14.5]55 |51.5]|51 6 9
40 24 |21 53 |61.5] 16 |205| 21 |165|56 |51.5|545| 8 | 11
F1—JREmm)| JC | JD | K | KA MM N | NE | NA | NF NN P s WH zz
20 43 305/ 5 8 | M8x1.25 | 22 [335] 26 | 13 M22x1.5 | 1/4 [192 252
25 39 |[255| 55 | 10 |M10x1.25| 27 |37 32 | 17 25888 M24x1.5 | 1/4 [193 | 5.8~8.8 | 257
32 36 [285] 55| 10 |[M10x1.25| 27 |435]| 38 | 17 3188 M30x1.5 | 3/8 [195 265
40 32 |23 [ 75 ] 14 [ M14x15 | 30 |525] 41 | 22 34888 M33x2.0 | 3/8 [201.5] 6.8~11.3 | 277
250~2100
8xJ NE EA
2XRcP |GA
I = ww N i
3 T |
— o
alo qf - - - - w
S o3 @
o © @ ] -
2miEKA |, AL 10
NF A K|_FA Jc Jc 10
c H Stz hO0—¥
B 2z+2 ~O0—2
(mm)
F1-ThEmm | A AL B c D E EA | FA | GA H
50 35 | 32 70 | 583 | 20 50202 62 | 23 16 | 80
63 35 | 32 80 | 60 | 20 55 %07 58 | 23 16 | 80
80 40 | 37 95 | 75 | 25 65 %07 61 23 | 20 | 90
100 40 | 37 [ 116 | 90 | 30 8007 63 | 25 | 20 | 95
F1-TREmm) | H1 J Jc K KA MM NE | NF P s WH zz
50 11 75 7 18 M18x1.5 | 25 27 1/2 215 | 6.8~11.3 | 305
63 11 75 7 18 M18x15 | 245 | 27 1/2 215 305
80 13 78 10 | 22 M22x1.5 | 305 | 32 3/4 228 | 85~135 | 328
100 16 [M12x1.75%9%25| 80 10 | 26 M26x1.5 | 34 41 3/4 236 341

370



nano—y>s RHC Series

S HER s E T — b
020~040

GA GB F
2XRc P

NN ] <AL | He

=
=
I

%
J

N
Z
oD
7
\

4XeLD

L[o] ]

13
Im
ZIT\,

@

NA = 19 N Jc JD 10
2EIEKA .
LX = Y| X s+z2hO—v X Y Lizsd
Lz Ls+Z2hO—2
_ moc
2z+2 00—
F1-7MEmm)| A |AL | D | E | F |[GA|GB| H | Hi | H2 |JC |JD | K | KA |LD | LH
20 18 [15.5] 10 |14.5] 16 |53.5|47.5|44 5 8 | 43 [30.5|5 8|7 |25 RZQ
25 22 [19.5] 12 |18 16 [56.5(49.5|48 6 8 | 39 |256.5/6.5| 10 | 7 | 28
32 22 [19.5) 12 [18 | 19 [55 |[51.5|51 6 | 9]36]e85/65]10] 7 |30
40 24 |21 16 |20.5] 21 |56 |51.5|54.5| 8 1113223 |75]14] 9 |35
F21—7WEmm)| LS | LT | LX | LY | LZ MM N | NA | NE | NF NN P S WH X | Y |zz
20 232 | 6.5] 40 |41 |55 | M8x1.25| 22 | 26 [33.5] 13 [M22x1.5] 1/4 [192 20| 9 |265
25 233 | 6.5 | 40 |46.5| 55 [M10 x1.25| 27 | 32 |37 | 17 [M24x1.5| 1/4 [193 | 5.8~88 |20 | 9 [270
32 241 |7 45 |53 60 |[M10 X1.25| 27 | 38 [43.5] 17 |[M30X1.5 3/8 195 23 91278
40 2515/ 7 | 55|62 | 75 |M14x1.5| 30 | 41 |52.5| 22 |[M33x2.0| 3/8 |201.5/6.8~11.3| 25 | 11 |292
250~2100
H EA
A K FA |GA EA
LAL 2XRc P
H
Ed} MM e il iy
/25
@ \ ‘ i i
m| © > @8 T : - —
\ gaEe I = & & 4XoLD
@ 5 @ ©
,j e
- ,
o SHEE Jc JC -
ILNF| ‘Y X S+2hO0—o X |y
X 2EIEKA
— Ls+z2hO—2
Lz
= 2z+2+0—2
(mm)
F1-79Emm)| A | AL| B | C | D E EA | FA |[GA| H | Hi | JC | K | KA | LD
50 35 | 32 70| 53 | 20 50 %062 62 | 23 16 | 80 11 75 7 18 1"
63 35 | 32| 80| 60 | 20 | 55%0m 58 [ 23 | 16 |80 | 11| 75 7118 | 11
80 40 | 37 95| 75 | 25 65%074 61 23 20 | 90 13 | 78 10 | 22 13
100 40 | 37 | 116 | 90 | 30 802074 63 | 25 | 20 | 95 16 | 80 10 | 26 13
F2-JAFEmm | LH | LS | LT | LY [LX |[LZ | M MM NE | NF P S WH X |y |zz
50 52 |275| 10 | 88.5 53 | 73| 7.5| M18x1.5 |25 | 27 1/2 215|6.8~11.3 | 30 | 10 | 335
63 55 |289| 10 | 95 | 60 | 80| 7.5| M18x1.5 |24.5| 27 1/2 215 37 | 10 | 342
80 65 | 308 ] 12 |115 | 75 | 100 |10 | M22x1.5 [30.5] 32 3/4 228 | 85~13.5 | 40 | 13 | 371
100 80 |330] 14 |139 | 90 | 11810 | M26X1.5 [34 | 41 3/4 236 47 | 13 | 391




RHC series

ARTER QY RIS IR

220~240
GA 2XRc P GB
4 XoFD
NN
T Ty 4
4 < R |4 | T
= > [N I S 7 DLl
i &) @ 2|z
1 > - I 1!
N1
®©
_ s
g NE 2EIMEKA [ p i LE E
NA A K| F_[10_ N JC JD N |10 [FL
B WH H s+z2hO—v F
FX z+zbO-2
FZ
(mm)
F21—7WEmm)| A |AL| B | D | E | F |FL |FD | FT | FX | FY |FW | FZ | GA | GB | H1 | H2
20 18 |15.5| 32 | 10 |14.5] 16 |[11.5] 7 6 | 51| 21|38 ]| 68 |53.5/47.5] 5 8
25 22 |19.5| 36 | 12 |18 16 |[11.5] 7 9 53 | 27 | 44 | 70 |56.5|49.5| 6 8
32 22 (195 44 [ 12 |18 |19 |145] 7 | 9 | 55|33 |50 | 72 |55 |51.5] 6 9
40 24 |21 | 53 | 16 |20.5| 21 |165] 9 | 9 | 66 | 36 | 60 | 84 |56 |51.5] 8 | 11
F1-7WEmm)| H | JC | JD | K | KA MM N | NA | NC | NE | NF NN P s WH 2z
20 44 43 |30.5| 5 8 | M8x1.25 | 22 | 26 | 5.5 |33.5| 13 M22x1.5 1/4 192 252
25 48 | 39 [25.5/ 55| 10 [M10x1.25| 27 | 32 | 5,5 (37 | 17 M24x 1.5 1/4 193 | 5.8~8.8 | 257
32 51 | 36 |28.5] 55| 10 [M10x1.25| 27 | 38 | 4.5 |43.5| 17 M30x1.5 3/8  [195 265
40 545 32 |23 | 75| 14 [M14x15| 30 | 41 | 4.5 |52.5| 22 | 348 | M33x2.0 3/8  |201.5|6.8~11.3|277
250~2100
EA EA
4XoFD NF 2XRc P |GA GA|
MM Hi I
Y 1 T8 i 7 ;
T 1 = e ' ‘ g T
| = -
E > g QI 1 _ w
w i 9, | e
| . ®
& N ® -
c 2M@EKA /| AL IFT|
B A K| FA Jc Jc 10
FX H s+2hO—2
FZ zz+2+hO—2
(mm)
F1-Jh&mm| A | AL | B c D E EA | FA| FD | FT | FW | FX
50 35 32 70 | 53 20 50-8.062 62 23 11 15 78 96
63 85 32 80 | 60 20 55-8074 58 23 11 15 84 | 104
80 40 | 37 | 95| 75 | 25 65807 61 | 23 | 13 | 18 [ 106 | 130
100 40 37 | 116 | 90 30 80-8074 63 25 13 20 | 120 | 145
F1-7W&mm)| FY | FZ | GA | H Hi [ JC | K | KA MM NE | NF P S WH 2z
50 53 116 16 | 80 | 11 | 75 7 | 18 | M18x1.5 |25 27 1/2 215 | 6.8~11.3 | 305
63 60 [124 ]| 16 | 80 | 11 | 75 7 | 18 | M18x1.5 |245]| 27 1/2 215 305
80 75 | 155 | 20 90 13 78 10 22 M22x1.5 | 30.5| 32 3/4 228 | 8.5~13.5 | 328
100 90 [172| 20 | 95 | 16 | 80 | 10 | 26 | M26x1.5 |34 41 3/4 236 341

372



AR ERNY FRITS D

nano—y>s RHC Series

220~240
NN 2XRc P Fz
. GA GB
SHINF 4X0oFD FX
H1
ww | = REA
n T (T3 ] e A &
2| o[t lo o e 2y T e
JRlics v
— ]~ \ \ < \%{%}
" — H ‘ REC
= +H)
2mEKA /| FL] vg_‘ g NA 2R
A _K|_F |10 N Jc Jo N __[10/FT|H2 WH B
H S+2hO—2 F K=
zz+2Z2+h0—7
Mo
o RHC_
F1—JPEmm)] A [AL]| B | C | D | E | F [FL|FD|FT [ FX|FY |[FW| FZ |GA | GB | H1 | H2
20 18 [15.5| 32 |40.5] 10 [14.5] 16 [115] 7 | 6 [ 51| 21| 38| 68 [535[a75] 5 | 8 RzQ
25 22 [19.5] 36 [455] 12 [18 [ 16 [11.5] 7 | 9 |53 | 27 [ 44 | 70 [56.5[495] 6 | 8
32 22 [19.5] 44 [515] 12 [18 [ 19 [145] 7 | 9 |55 | 33|50 | 72|55 [515] 6 | 9
40 24 [21 |53 [61.5] 16 [20.5] 21 [1655] 9 | 9 |66 | 36 | 60 | 84 [56 [51.5] 8 | 11
F1—JEmm] H [JC|[JD | K [KA| MM N [NA[NB[NC[NE]NF NN P[s WH 2z
20 44 | 43 |30.5] 5 8 | M8x1.25 | 22 | 26 [30 | 55335 13 M22x1.5 | 1/4 [192 252
25 48 | 39 [255] 55| 10 [M10 x1.25] 27 | 32 [36.9] 55|37 | 17 M24x1.5 | 1/4 [193 | 5.8~8.8 | 257
32 51 | 36 [28.5]5.5] 10 [M10x1.25] 27 | 38 |43.9] 4.5 [4355] 17 M30x1.5 | 3/8 [195 265
40 545 32 [23 [ 75| 14 [M1ax15] 30 | 41 [47.3] 45 [525] 22 | 34882 |M33x2.0]3/8 [2015]6.8~11.3] 277
250~2100
EA EA
SHDNF 2XRcP |GA A
MmO\ Ht —
‘\ - :
8 |
o
TR : o
= @
2IEKA /[, AL | 1o |
A K| FA Jc Jc B
H s+ZhO—2 FT FX
zz+2+O0—2 Fz
(mm)
F1-JmEmm] A | AL [ B c D E EA | FA | FD | FT | FW | FX | FY
50 35 32 70 | 53 20 50-8.062 62 23 11 15 78 96 | 53
63 35 | 32 | 80| 60 | 20 55 30ms 58 | 23 | 11 | 15 | 84 | 104 | 60
80 40 | 37 | 95| 75 | 25 65807 61 | 23 | 13 | 18 | 106 | 130 | 75
100 40 | 37 [ 116 ] 90 | 30 80 80 63 | 25 | 13 | 20 | 120 | 145 | 90
F1-JhEmm)] FZ | GA | H | Hi | JC | K | KA MM NE | NF P s WH 7z
50 116 | 16 | 80 | 11 | 75 7 | 18 | m18x15 |25 | 27 172 215 | 6.8~11.3 | 310
63 124 | 16 | 80 | 11 | 75 7 | 18 | m18x1.5 | 245 27 1/2 215 310 D-0
80 155 | 20 | 90 | 13 | 78 | 10 | 22 | Me2x1.5 | 305 32 3/4 228 | 85~135 | 336
100 172 | 20 | 95 | 16 | 80 | 10 | 26 | M26x1.5 |34 | 41 3/4 236 351 X0




RHC series
iEm

374

o e b
B>y b om 0w RSER>Y b (mm)
— ———————
MH k%S MHE : R%B
307 30°
An N, ] N,
\J \J
B B
2% |EmMFi-—JmE| B c D d H 2% |EMF1-—JMWE| B c D d H
SOR-20 20 26 |30 26 | M22x1.5 8 NT-02 20 13 [15 [12.5] mM8x1.25 5
SOR-25 25 32 [36.9] 32 | M24x1.5 8 NT-03 2532 17 [19.6[16.5 [ Miox1.25 [ 6
SOR-32 32 38 [43.9] 38 | M30x1.5 9 NT-04 40 22 |25.4]21.0| M14x1.5 8
SOR-40 40 41 |47.3] 41 | M33x2.0 | 11 NT-05 5063 27 |31 |26 M18x1.5 | 11
NT-08 80 32 |37 |31 M22x1.5 | 13
NT-10 100 41 | 47.3|39 M26x1.5 | 16




RHC series

Z— bR FRHO

#Z— bRV FERAARERNR FO—2

n: A—h2AYFEH(mm)

ZF— 214 Y FERYIE

24 FRIVT DEDEHS3.5mmY S LI LB AEIER

B

A= R RAYVFEEE ) — R/AFHLEBNEER () V5 F

F— N2 Ay FER - 2414 noff
RER B-& RER B-@& REA
D-A9J } i 15+450-2) 45+45(n-2)
D-Mo] 10 1521 453 5
D-MOCIW (n=2, 4, 6:-)%3) (n=2,3,4,5) REB
0-2)
) - 20+35{02) 55+35(n-2)
D-M 1520 40%D
o 5 (n=2, 4, 6“'2)313) (n=2,3,4,5) REc
(n-2) -
D-M9[(IW 10 15%1) 40%1) 20+3572 - 55+35(n-2) A=A
(n=2, 4, 6:-)3) (n=2, 3, 4,5+)
D-M9CIA 10 25 401 25+35 (2 60+35(n-2) i
(n=2, 4, 6--)%3) (n=2, 3, 4,5+) Moo
(n-2)
- 15+35(0-2) 50+35(n-2)
D-A 15 300
2= 5 (n=2, 4, 6 2) 3) (n=2, 3, 4,5) m
D-M9LIV 5 20 35 20+35(%2) 35+35(n-2)
(=2, 4, 633 (n=2, 3, 4,5-) @
(n-2)
15+35{0-2) 25+35(n-2)
D-A9CIV 15 25
o 5 (n=2, 4, 6“%33? (n=2, 3, 4,5)
D-MCIWV 10 20 35 20+350:2) 35+35(n-2)
D-M9[JIAV (n=2, 4, 6:-)3) (n=2, 3, 4,5)
D-C70] 15+45N-2) 50+45(n-2)
1 15 50
D-C80 0 (n=2, 4, 6-‘-2)313> (n=2, 3, 4,5)
D-H70]
D-H7CO0W 10 15 50 15+4502) 60+45(n-2)
B:n;ﬁé (n=2, 4, 6:-)%3) (n=2,3,4,5)
D-Caoc 10 15 65 15+50-2) 65+50(n-2)
D-H7C (n=2, 4, 6:)#3) (n=2,3,4,5)
D-GaT /K3 (0-2)
. 15+500-2) 75+55(n-2)
: 10 15 75 2
LR (n=2, 4, 63 (n=2, 3, 4,5)
D-G5NT
(n-2)
20+50 {2 75+55(n-2)
Y 15 20 75
B (n=2, 4, 6“%33‘ (n=2, 3, 4,5+)
D-A
XRR 10 35 100 35+30(n-2) 100+100(n-2)
B-ﬁgg (n=2, 3, 4, 5 (n=2, 3, 4, 5
SE3) NOEHOBA. 1D EOEMAERNTEHEL TS0,
SE1) A— R 2A W FEISE
F— R AL UF2s 1
EEERT A&
A 15
A—h2AvFBR | 7 I
| I

A2) 17— b RA Y FREABEUSNDIEE DA — b A v FESATRERNR MO—UTY,

375

frEEBYET. 1~ TBESBONI) . TS U REORDTE B E T,
D MaEw 202 O—oFBD 552 hO— %22
D-Mo[IA 202 FO—oRAD 602 FO— s HAD D-0
D-A90] — 502 bO—o ki)
-Xtd



RHC series

Z— bR FRHD

ZF— b 24y FBEERMIE (R MO—J T2 REHE) BXUBRNSS

BERA-bRSYF

D-A9[12!
020~240

( )HMEIID-AIBEDIEEZTRLE T,
A, BIEEA— b2 A Y FERBBETDTETY

) IEEEIID- A96’” DIFEERLET,
BEIA — b 2 AV FHRIRERE TOTETT

>~

24.5| B
(22)

¥ R
D-A9[IVE!

020~240 . o R
“Hs | A, BFERA— b 21 Y FEIGBETDTETT

>
@
K
B
[
8
-
N
N
&

G
o
E
H
A
S
4
B
A
o}

() RHMBEIID-AISEDIZFEETRLE T,

ﬂ50~063

.?ii
&r
D-B5([], B64, B59WE!

D-C73C, C80CZ!
220~040

=Hs

06.8~011.5)

EERA-FRAYTF

D-Mo[], MOCIW, MO[JAE!

020~240 () PYREIID-MICARDIBE &R L E T,
A, BFEEA— b 21 v FfinEE COTETT,

)

() ABMEIEID-MITIARDIBEERL £,
A, BFEIA— b2 A Y FEREBBE TDTETT,

=
—lallz [s]

(24)

D-Mo[V, MO[JWV, MO[JAVE!

() HMEIID-MILAVEDIZEERL &Y.
A, BEIIT — b2 A v FEinS ET
|

020~240
FTODTETY,

() BMEIID-MITAVEIDIEEZRL &Y,
A, BFEIF — b2 A Y FERBETDTETT,

B i

al [z |e
D-H70C], H7COW, H7NF, H7BAZ! 2
020~040
‘_‘_=_H5_‘
650"'063
-_1 &..‘«
i?ﬂi 5 |
©H -t
af2gl\-ter |8

D-G5[], K59, G5[]W, K59W, G5NT, G5BAZ!

D-H7C#
220~040

shs,

050~263

=Hs

D-A443!
=H

LB
G1/2 (B —TIaHE
06.8~011.5)



#—tz+1v7t RHC Series

F— b 24y FEERMuUB (X FO—J T REHE) BSOS S

F— b4y FEERMG{E (mm)
A=h21YF D-M9] D-
5 D-MOCIW p-C70] o D-GW D-A330]
D-A9] D-M9[IA D-C80 D-B50) Shre D-G5NT RECET D-A44
D-ASCIV | D-M9OV D-C73C D-B64 oW D-G5BA D-G39
D-MOCIWV D-C80C DHYBA D-K59 D-K39
D-MOIAV D-K59W
Sra=7
M A B A B A B A B | A B | A B A B A B
20 145 | 20 | 185 | 24 15 | 205] 9 | 145]| 14 | 195|105 | 16 | 12 | 175 | 85| 14
25 145 | 20 | 185 | 24 15 | 205 | 9 | 145 | 14 | 195 | 105 16 |12 | 175 | 85 | 14
32 145 | 22 | 185 | 26 15 | 225| 9 | 165 | 14 | 215 | 105 18 | 12 | 195 | 85| 16
40 195 | 27 | 235 | 31 20 | 275 | 14 | 215 | 19 | 265 | 155 | 23 | 17| 245 | 1355 | 21
50 175 | 275 | 215 | 315 | 18 |28 | 12 | 22 17 | 27 | 135 | 235 | 15 |25 | 115 | 2156
63 175 | 275 | 215 | 315 | 18 |28 | 12 | 22 17 |27 | 135 | 235 | 15 |25 | 115 | 216
80 — | - [ = [ = [ — [ = 1m5]e2t56] — | — [15 |20 |165]305] 13 |27
100 — [ - [ = [ = [ = [ =115 ]296] — | — [17 |31 |185]|325]15 |29
) REOREBNCTIE. F— F A1 v FOEHREEREDS %, HERLET.
ZA—h 2LV FRIES (mm)
Ll D-B5[1/B64
b7 | D-BSOW
D-Me[IV D-mMoc sy | D-GsCikso DD
p-mocwv | p-mew PRV | p.gsw D-C73C Y v
D-M9CAV | D-moa DPNF | D.ksow D-C80C DKag
D-ASLIV D-A9D) DR | D-GSNT
D-G5BA
D-H7C
SPa=2)
Rz Hs Hs Hs Hs Hs Hs
20 255 24.5 275 27 62 72
25 28 27 30 295 64.5 745
32 315 305 335 33 68 78
20 36 35 38 375 725 825
50 M5 405 435 43 78 88
63 485 475 505 505 85 95
80 - - 59 - 935 1035
100 - — 695 = 104 14

=
£

EHE



RHC series
ZF— R4y FEIR

&) 1E&n
—
(mm)
. FI1-—THE
—_ ) 1)
A—hAAUFRR o525 [ 32 | 40 | 50 | 63 | 80 [ 100
D-ASCL(V) 7 1618 |8 |8 |0 —
D-M9TI(V)
D-MOCIW (V) 3535 4 |4 |5 |55 -
D-M9TIA(V)
D-C7CIC80
ppieriei 8 |10 | 9 |10 |10 |11
D-B5LUB64 8 [10 | 9 [10 [10 |11 |11 | 11
D-B5OW 13 [13 |14 |14 |14 |17 |16 | 18
D-H7CUH7NFHTOWHTBA] 4 | 4 | 45| 5 | 6 | 65| 65 7
D-H7C 7 [ 85/ 9 [10 | 95[10.5[10.5] 11
D-A3LVA44 9 [10 [ o [10 [10 [11 [11 [ 11
DG3YKY 8 19 19 19 19 110 M0 LTl snantamcnl. RIETHLOTHALEEA
K= = {= - N H - o
D-GSLUKSOIGSEW | 4 | 4 | 45| 5 |6 | 65 6.5 7| (r5oz+30%eEm
D-KS9W/GSBA/GSNT BEOBEIC LIRS BT DIBANBYET,

Z— b XAy FERIEER /SR

— 2
F— kA FEI F1—7AE(mm)

220 025 32 240 250 263 280 2100
D-M9[I(V) SE1) ET) 1) E1) 1) E)
D-M9[IW (V) BMA3-020 BMA3-025 BMA3-032 BMA3-040 BMA3-050 BMA3-063 — —
D-A91(V) (ab,c,dDty )| (a,b,cdDty )| (ab.cdDty b)

BMA3-020S | BMA3-025S | BMA3-032S | BMA3-040S | BMA3-050S | BMA3-063S

E2)
D-MILIAMVY™ |, ¢ etz 1| (bic.d.edt 1) | (bededty M| bedenty M| bedenty M| (bodenty k)

D-H7E}‘=N BMA2-020A | BMA2-025A | BMA2-032A | BMA2-040A | BMA2-050A | BMA2-063A
D-C7L1/C80 (c, dDEY R | (€, dDEY R | (¢, dDEY M) | (¢, ddEY ) | (¢, ddtEY b | (c, ddEY k) - -
D-C73C/C80C

D-H7BA BMA2-020AS | BMA2-025AS | BMA2-032AS | BMA2-040AS | BMA2-050AS | BMA2-063AS o -

c fotvh) | (. foeyh) | € fotyh) | fozvh) | cfotyh) | (cfotyh)

D-B5[1/B64
D-B59W

D-GBL VK59 BA-O1 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06 BA.08 BAL10
D-G5C0W/K59W | (c, ddtzw i) | (c, ddtw b)) | (c, dDEY R) | (¢, dDEY ) | (c, dDEY k) | (c, dDtY K B

D-G5BAL/G59F

D-G5NT

D-A3[1/A44 BD1-01M BD1-02M BD1-02 BD1-04M BD1-05M BD1-06M BD1-08M BD1-10M
D-G39/K39 (cDH) (cDH) (cDH) (cDH) (cDH) (cDH) (cDH) (cDH)

EN RAYF TSy M RUT I RE) I3 ERARHMT DRET T BENICKEZZ TN HIEITOTERTEE HA. (FIVI—Ib ZAARIVA XAFIVT I,
bt N )
2) D-MOUAMW) BA — s 2A v FEBFI B, A o —FS5 VT RIIRA Y F TS5y baBBITDEH— MY FHHRIBI DRNN BB, 1V —5527
LEBITRAVFTST Y FeREIDLSBMLET,
[RF VL RHBHEREZY M
TERORTVLABRTEZ Y EBELTEYEITDT, BAREICNUTIERLLZS . (- b 2M v FRNEEIE. SAZEADTHEFE LS 0.)
BBA3 : D-B5, B6, G5, K5E!A
BBA4 : D-C7, C8, H7EA
D-H7BA, GEBARIA — hZA v FId. 2V IEMTHFFIICIE. EROXT VL ARERZEALET,
Ffo. A— FRA Y FEERFEREICE. ZNZNBBA3, BBAMARTENE T,
7£)BBA3, BBAADFEMENEIS. P.1439.14402 2B LS, _
________________________ ZAVFTST U b

r - a[ AR 7 S F)ED
RARFAEDEAA — F 21 v FLUSHI TR 1 oBRrrs
=21 FDOBYIHATEET T,

BHMERRICOEZ L TUIP.1341~1435% TR 2SN,

T-NAAT - U= FRBEL R
e 5 mipn) | PR it

b

2LV FRIVEY

A— bRV FBRIFER
[CREEERN
(RTVL248)

o

1

1

1

1

1

! D-C73, C76
: AR [D-C80 E=p5 0920063
1

1

1

1

1

1

1

D-B53 PR —  [020~0100
020~063

D-H7A1, H7A2, H7B —
% |D-H7NW, H7PW, H7BW PHiFT (2ERT)
D-G5NT ZA4~714 [220~0100
XEERA— P 2AVFICETVIDA VIR0 EHY ETHMIE
P.1410. 14112 Z2R< S0,
¥/ =)o 0—Z(NC=biEsm) IR A — b XA v F(D-MOLE(V) &) £ &
Y EIDT FMIP.13602T2

B<IEE b

(RA Y FEERRE)

XN R (C)IMBREPIR (F1— T L DEMA) & LTRSITET,



RHC series/ & miER;F =HEIA

g_fﬁﬁﬁa)ﬁljlx_z\?'b 59‘( fl—g(l\

Z2EDTERICDEEZELTCEPI, 7OF1I -9/ HEBEIREB. A —FRAVF/
HBIEFBICDEZLTIP.10~19%2 THELSEE .

BRft

ANEE

KEBBOBEE. AFIEHA FEZ2ERTILSBMINLET,

U =T KT 1 DEEFE(220.25.32.40)

ANER

DU=DJRRF 1%, DFOFIBICHOTEESEDILICEY, U

—7RBHRLEEROSBEICHET DI EHTHETT .

Flig

DUV IRICBREDBIN & ERBLERGER (T— M 750
RE) EOBHET,

@UU—TRRFABZIIDNT N BIEHRALEPBH
FAEEESEET,

@UU—TRRFAICI—TRRT A B2 &HLDIEND, Lk
CCBELET. BRE. UU—JRRF( HEELANT & AR
LTLEE L, F—. EETBAICIE. EHRLEBEEDZH. @
DREEBELT S,

U =R

U —=DRT A2

JiRora1V)

UU—TRBERL l
U= DHRET A

—_—
HIMITST

kL

: =r

NEE

D2V IERHIRET, U —DHRTF 4 HEEE LT & &R
LTLES W, V)=DTJRRFAICHMBRADHY D HDET Y3
HWH L BDIBELBIET, EE(T— M TS UI)EBFITDE
K3 D) —=THRRFADIEDRALEPDZHTHSITOTL S0,
SERIRTH. BE. V)—JHRARFsDIEHRALEHFITTLE
=0\ (920.25.32.40)

Q) UH 2 NO— I TORERENEARTD-HOREQLIT. 28
b ‘"fJ:UGIE!@r\(ﬂ63 80.100T 3. 10[EEx) Al L 2R & (2R

SHABAEITOTLES L, BH. —BEICLILIRE (2R

h‘bGIEIQKL}\J:(ﬂGS 80.100CId. 10EERDA ) AANEIY & & I3RS

T, U)—DHARNKBEBORAELIET,

HEE

‘) U—JRBEEQL

3000mm/sDEELFOND L SICEHET SN
TW&Ed, DI INRO—IMEIMBEICIE. THLEZDEENE
SNBWENHBUET, T, SBRMHE T RESHF REMF
RE)THRONDZEILEY, THRLEDEENBONLBIMNEELHY &
T BRWEOTHLEBMMEROBRICEBHTILS,

D) IDER Oy RABFEL A DERSEERIIT LS
Lo B, ZFA—IHRIMBEICIE. BFICHA RERITDHBED
BEZML TS0,

(OPDPZ 5 S N

PR ki |19

©

FA6[ElEE (920, 25,32,40.50)
F&A10[E% (963.80.100)

BK6[EEE (020, 25,32,40.50)
A 10[E#E (063,80, 100)

AE
W | >

5
£

H:

=)
N
o



	ハイパワーシリンダ　RHC Series　
	特長
	機種選定方法
	システム選定
	型式表示方法
	仕様、ストローク表、取付支持金具
	理論出力表、質量表
	構造図（φ20～φ40）
	構造図（φ50～φ100）
	外形寸法図／基本形
	外形寸法図／軸方向フート形
	外形寸法図／ロッド側フランジ形
	外形寸法図／ヘッド側フランジ
	付属品
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項



